

ПРОТОКОЛ № 9
засідання Приймальної комісії
Львівської національної академії мистецтв
від 26 липня 2018 р.

Присутні:

Одрехівський В. В. – голова ПК, ректор ЛНАМ;
Патик Р.С. – заступник голови ПК, проректор з науково-педагогічної роботи;
Єфімова А.В. – відповідальний секретар ПК, викладач кафедри менеджменту мистецтва;
Гончарук О.В. – заступник відповідального секретаря ПК, доцент кафедри монументально-декоративної скульптури;
Якімова О.О. – заступник відповідального секретаря ПК, викладач кафедри монументального живопису;
Шумський І.П. – декан факультету ОМіР;
Кусько Г.Д. – декан факультету ДПМ;
Шмагало Р.Т. – декан факультету ІТМ;
Студницький Р.О. – декан факультету Дизайн;
Кулешник Т.Я. – начальник відділу інформаційних технологій, викладач кафедри менеджменту мистецтва;
Сидоренко В. І – старший викладач кафедри дизайну костюма;
Гопаненко Ю.О. – уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв, адміністратор Єдиної державної бази з питань освіти (ЄДЕБО), інженер відділу інформаційних технологій;
Смакова Л. – студентка 3-го курсу кафедри менеджменту мистецтва;
Іськів М. – студентка 3-го курсу кафедри менеджменту мистецтва;

Порядок денний:

1. Зарахування абітурієнтки Наумук Вікторії Петрівни (ОР «Бакалавр») за результатами співбесіди

І.СЛУХАЛИ: про зарахування Наумук Вікторії Петрівни (ОР «Бакалавр»)

Єфімова А.В.: Прошу ознайомитись з особовою справою та з результатами співбесіди Наумук Вікторії, яка вступала на ОР «Бакалавр» за спеціальність 022 «Дизайн», освітня програма «Графічний дизайн». Наумук Вікторія Петрівна претендувала на участь у конкурсному відборі за спеціальними умовами. Абітурієнтка особисто в паперовій формі подала необхідні документи, в тому числі Посвідчення дитини, яка постраждала в наслідок Чорнобильської катастрофи серії Д та додаток до атестату з відмінними оцінками, чим підтвердила право на зарахування за співбесідою (Розділ 8, п.2. Правил прийому до ЛНАМ у 2018 році). Співбесіду з композиції склала успішно (181 бал). Тому просимо зарахувати студентом ЛНАМ з 01.09.2018 року.

Одрехівський В.В. : Якщо не має зауважень, прошу проголосувати за зарахування за результатами співбесіди абітурієнтки Наумук Вікторії Петрівни до числа студентів ЛНАМ за спеціальністю 022 «Дизайн» (ОП «Графічний дизайн»).

Результата голосування: "За" – одногосно, "Проти", "Утрималося" - немає.

І.УХВАЛИЛИ: Зарахувати до числа студентів ЛНАМ за результатами співбесіди Наумук Вікторію Петрівну з 01.09.2018 року.

2. Затвердження результатів творчого конкурсу з Історії української художньої культури та Історії світової художньої культури

П.СЛУХАЛИ: про результати творчого конкурсу з Історії української художньої культури та Історії світової художньої культури.

Єфімова А.В.: 25.07.2018 року вступники на ОР «Бакалавр» за спеціальністю 023 «ОДР», освітньою програмою «Мистецтвознавство» склали творчий конкурс з Історії української художньої культури та Історії світової художньої культури. Предметна екзаменаційна комісія для вступників на основі повної загальної середньої освіти по даному творчому конкурсу оцінили роботи. Прошу ознайомитись з результатами п'ятьох вступників:

№	ППП вступника	Кількість балів
1	Довгаленко Лідія Валеріївна	172
2	Дрозд Марія Григорівна	181
3	Колядюк Евеліна Олександрівна	190
4	Маленька Світлана Богданівна	190
5	Шамрай Тетяна Михайлівна	172

Одрехівський В.В. : Якщо не має зауважень, прошу проголосувати за затвердження результатів творчого конкурсу з Історії української художньої культури та Історії світової художньої культури відповідно до списку

Результата голосування: "За" – одногосно, "Проти", "Утрималося" - немає.

2.УХВАЛИЛИ: затвердити результати творчого конкурсу з Історії української художньої культури та Історії світової художньої культури.

Голова ПК, ректор ЛНАМ

Відповідальний секретар ПК



Одрехівський В. В.

Єфімова А. В.